

ZÁKAZNICKÁ KAMPAŇ NA ČERNÝ PÁTEK

- KUPTE JEDEN A ZÍSKEJTE JEDEN!

Černý pátek je tady a je čas získat perfektní nabídku!

Objednejte si jakoukoli naši sadu Premier Balance kit a získajte jednu navíc ZDARMA! Vyberte si ze svých oblíbených: BalanceOil+, Vegan, AquaX, BalanceOil+ Premium, Essent nebo R.E.V.O.O.

Výběr je jen na vás!

Jedná se o omezenou nabídku od 22. listopadu 16:00 SEČ do 29. listopadu 16:00 SEČ, takže jedněte ihned! Nabídka platí do vyprodání zásob.

ZDE JE NABÍDKA

✓ Objednejte si jakoukoli sadu **Balance Kit** v období trvání akce. Do této nabídky jsou zahrnuty všechny sady Premier Balance Kit. Za každou objednanou sadu Balance Kit obdržíte automaticky další (1) sadu **ZDARMA!***

Nabídka se vztahuje na sady Start, předplacené sady Start kit a Mini kit sady.

PŘÍKLAD:

Pokud byste si objednali sadu **BalanceOil+** s testem v rámci akce **Black Friday** získáte stejnou sadu navíc**:



*V rámci této kampaně obdržíte produkty ze sady Starts Kit navíc zdarma. To neplatí pro předplatné a váš druhý BalanceTest. V první dodávce najdete jeden BalanceTest (pro každou nabídku Premier), zatímco druhý BalanceTest vám bude dodán po 120 dnech, abyste si je mohli udělat ve správný čas a vidět výsledky "před" i "po".

**Nebo bude automaticky duplikována vámi vybraná sada Premier.

PRAVIDLA KAMPANĚ



Kampaň probíhá od 22. listopadu (16:00 SEČ) do 29. listopadu 2021 (16:00 SEČ) a je k dispozici do vyprodání zásob.



Tato kampaň je k dispozici na všech otevřených trzích a v globálním internetovém obchodě.



Jakékoli soupravy zaplacené před nebo po tomto období kampaně se do akce nezapočítávají a nemají nárok na produkty zdarma.



Pro soupravy s předplatným platí běžná smluvní pravidla, předplatné se aktivuje následující měsíc. The offer only applies to Start Kits.



Nabídky platí pouze pro Start Kit. Druhý test zdarma není součástí předplatného.



V případě žádosti o vrácení peněz je třeba vrátit všechny položky kampaně.



Počet nákupů není omezen. Zákazníci si mohou během období kampaně objednat libovolný počet sad.